



**ERRATA DO EDITAL PROPESPG Nº 01/2018, de 26 de Janeiro de 2018.**

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Ciências da Saúde (PPGCS) da Universidade Federal do Amapá (UNIFAP), no uso de suas atribuições, torna público a presente errata, conforme disposto abaixo:

**Onde se lê:**

Art8º

**§ 2º** - Será assegurado o preenchimento de 6 (seis) vagas como atendimento à Política de Ações Afirmativas na pós-graduação (Portaria Normativa 13/2016) distribuídas da seguinte forma: 1 (duas) para negros e/ou indígenas, 1 (duas) para pessoas com deficiência e 1 (duas) para transexuais.

**Leia-se:**

Art8º

**§ 2º** - Será assegurado o preenchimento de 3 (três) vagas como atendimento à Política de Ações Afirmativas na pós-graduação (Portaria Normativa 13/2016) distribuídas da seguinte forma: 1 (uma) para negros e/ou indígenas, 1 (uma) para pessoas com deficiência e 1 (uma) para transexuais.

Macapá-AP, 31 de janeiro de 2018.

**Prof. Dr. Fernando Antônio de Medeiros**

**Coord. do Prog. de Pós-Graduação em Ciências da Saúde**